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64 premiers C Elément MOD Success MOD DIV Elément MOD  Successe MOD DIV  Enrouge, 40 C ont un modulo TDB favorable. ‘ ‘
1 5 C5 1 4 173 C13 65 1mod 32 3 Pour chacun, la formule a été sur 100 éléments
Colonne L: tri 2 13 C13 5 cs5 3 429 C13 161 1mod 32 3 d'une suite 512p + C Dossier 512p_plus_C
sur MOD du succe 3 21 C5 1 6 285 (13 107 11 mod 32 B
(TDB) 4 29 C13 11 11 mod 64 3 229 C5 43 11 mod 32 4 Poucentage de TDB favorables :
Commentaires S 37 C5 7 7mod 32 4 29 cC13 11 11mod 64 3 1 100
colonne N 6 45 C13 17 17 mod 32 3 117 C5 11 11 mod 64 5 2 25 512p + 117 ne génére que 2 BLOCS P sur 64
7 53 C5 5 € 5 469 C5 11 11 mod 64 7 3 45 alors que la TDB n'est favorable que 25%
Div : nb divisions 8 61 C13 23 23 mod 32 3 45 C13 17 17 mod 32 3 4 100 512p + 512117 donne exactement le méme résultat
pour obtenir 9 69 C5 13 (@15 4 301 ci13 113 17 mod 32 3 5 100 ‘ ‘
le successeur 10 77 C13 29 (@15 3 181 C5 17 17 mod 32 5 6 50 512p + 469 ne génére que des BLOCS M
impair 11 85 C5 1 8 261 c5 49 17 mod 32 4 7 100 alors que la TDB n'est favorable que 45%
12 93 C13 35 3mod16 3 61 Ci13 23 23 mod 32 3 8 100 512p + 512469 donne exactement le méme résultat
Comptage des 13 101 C5 19 3mod16 4 317 cC13 119 23 mod 32 3 9 100
TDB favorables 14 109 C13 41 41 mod 64 3 245 G5 23 23 mod 32 5 10 50
colonne O 15 117 C5 11 11 mod 64 5 293 G5 55 23 mod 32 4 11 100
Chaque résultat 16 125 C13 47 515 3 237 C13 89 25 mod 64 3 12 100
fait I'objet 17 15 @ 25 25mod 64 4 1EE @& 25 25mod 64 4 13 50 1020|pour 13
d'un fichier de 18 141 C13 53 € 3 157 C13 59 27 mod 32 3
vérification 19 149 C5 7 7mod32 6 413 C13 155 27 mod 32 3
20 157 C13 59 27 mod 32 3 485 C5 91 27 mod 32 4
21 165 C5 31 S_15 4 93 Ci13 35 3mod16 3 1 100
22 173 C13 65 1mod32 3 221 cC13 83 3mod16 3 2 100
23 181 C5 17 17 mod 32 5 349 cC13 131 3 mod 16 3 3 100
24 189 C13 71 7mod 32 3 477 Ci13 179 3 mod 16 3 4 100
25 197 C5 37 € 4 101 C5 19 3 mod16 4 5 100
26 205 C13 77 Cc13 3 357 G5 67 3mod16 4 6 100
27 213 C5 5 € 7 373 G5 35 3mod16 5 7 100
28 221 C13 83 3mod16 3 405 C5 19 3 mod16 6 8 62 762 |pour 8
29 229 C5 43 11 mod 32 4 109 cC13 41 41 mod 64 3
30 237 C13 89 25 mod 64 3 437  C5 41 41 mod 64 5
31 245 C5 23 23 mod 32 5 493 C13 185 57 mod 64 3
32 253 C13 95 S_15 3 189 cC13 71 7 mod 32 3
33 261 C5 49 17 mod 32 4 445 C13 167 7 mod 32 3
34 269 C13 101 € 3 37 G5 7 7 mod 32 4
35 277 C5 13 Cc13 6 149 C5 7 7 mod 32 6
36 285 C13 107 11 mod 32 3 365 C13 137 9 mod 64 3
37 293 C5 55 23 mod 32 4 389 C5 73 9 mod 64 4
38 301 c13 113 17 mod 32 3 77 C13 29 (13 3 1 100
39 309 C5 29 cC13 5 205 cC13 77 C13 3 2 100
40 317 C13 119 23 mod 32 3 R @B 125 iz 3 3 100
41 325 C5 61 Cc13 4 461 Ci13 173 iz 3 4 100
42 333 C13 125 c13 3 69 C5 13 cC13 4 £} 100
43 341 C5 1 10 277 G5 13 iz 6 6 100
44 349 C13 131 3 mod 16 3 309 G5 29 iz 5] 7 100
45 357 C5 67 3 mod 16 4 325 G5 61 iz 4 8 100
46 365 C13 137 9mod 64 3 13 c13 5 Cs 3 El 100
47 373 C5 35 3mod16 5 141 c13 53 Cs 3 10 100
48 381 C13 143 515 3 269 Ci13 101 cs 3 11 100
49 389 C5 73 9 mod 64 4 397 Ci13 149 cs 3 12 100
50 397 C13 149 G5 3 53 C5 5 Cs 5 13 100
51 405 C5 19 3 mod 16 6 197 G5 37 Cs 4 14 100
52 413 C13 155 27 mod 32 3 213 C5 5 Cs 7 15 69
53 421 C5 79 S_15 4 453 C5 85 Cs 4 16 100 1569 | pour 16
54 429 C13 161 1mod 32 3 125 cC13 47 S_15 3
55 437 C5 41 41mod 64 5 253 (13 95 S_15 3
56 445 C13 167 7 mod 32 3 381 C13 143 S_15 3
57 453 C5 85 C5 4 509 C13 191 S_15 3
58 461 C13 173  C13 3 165 C5 31 S_15 4
59 469 C5 11 11 mod 64 7 421 G5 79 S_15 4
60 477 C13 179 3 mod 16 3 501 C5 47 S_15 5
61 485 C5 91 27 mod 32 4 5 G5 1 1MO0D32 4
62 493 C13 185 57 mod 64 3 21 C5 1 Divers 6 37 100
63 501 C5 47 S_15 5 8 C5 1 Divers 8 56 100
64 509 C13 191 S_15 3 341 C5 1 Divers 10 ‘ 56 100 149 |pour 3
Total pour les 40 = 3500 sur 4000
87.50|%
40 fav.a 87.5% 35.00 | TDB fav.en moy. sur 40 C MOD 512




